

КОЛХОЗЫ И ВОЕНА

Орган Воскресенного
района ВПКС) и райовета
Горьковской области
Число № 8 коп.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О назначении Председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР

Назначить Председателем Совета Народных Комиссаров СССР тов. Сталина Иосифа Виссарионовича Народным Комиссаром Обороны СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН,
Москва, Кремль, 19 июля 1941 года.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О назначении Главнокомандующего Западного направления Маршала Советского Союза тов. Тимошенко С. К. Заместителем Народного Комиссара Обороны СССР

Назначить Главнокомандующего Западного направления Маршала Советского Союза тов. Тимошенко С. К. Заместителем Народного Комиссара Обороны СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН,
Москва, Кремль, 19 июля 1941 года.

ЗА ПОЛНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КОМБАЙНОВ И ЛЬНОТРЕБИЛКОВ

Отечественная война требует коренной перестройки оборонных работ. В своем выступлении тов. Сталин выступил: «Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинить интересам фронта и задачам организации района армий».

Это значит комбайнерам, льноотборачникам, трактористам и колхозникам — работать обязательной урожай в срок и без потерь. Это значит не только выполнять план уборки, а выполнять два — три плана, работать от утренней зари и до заката, ремонт производить в ночные часы, не допуская ни одной минуты простоя.

Уборочные машины в обороне готовы. Серией выехала с завода МТС со своей комбайнов К. Смирнова, она обязана убрать на северной комбайне 280 гектаров.

В отсталых до уборки время комбайнера и льноотборачникам необходимо вместе с председателем колхоза ответить участии для уборки. В поезд боевой работы выдвигать для провоза, обмани и передела угодь участов, отвоза зерна, подвоза воды и горючего. Выделять для отвоза зерна повозки, обеспечить тарой для выжух комбайнов и льноотборачников для северных комбайнов и мешки. В Zusammenhang от расстояния, для южных комбайнов иметь 3—5 лишнюю вместимостью 450—500 килограммов, для северных комбайнов—40—50 мешков.

Во время уборки северными

комбайнами организовать сортирование вороха, для чего иметь 2 желва и 1 сортировку. Оставшее можно привести в порче зерна.

В местах немедленной сдачи качественного зерна государству из всех воюющих комбайнов надо обязательно организовать очистку зерна на сортировках. Поступить к зерну, производить из остатков сухих стужей систематического перемалывания, а также в стужалках и овинах.

Всю солому тоже убирать зевотывать, иначе колхоз теряет ценный корм.

Охрана зерна, машина государственного и колхозного имущества должна быть поставлена как никогда. Зерно, поступающее из вою комбайнов и льноотборачников, вывезать сразу же в ульни.

Нарядо соблюдать правила противопожарных мероприятий, не разжигать не в улазанном месте костров и не курить, приготовить пожарные машины, обеспечить водой и бочками. Иметь песок и огнетушитель.

Каждый председатель колхоза должен запомнить, что он несет полную ответственность за сохранность урожая. Качеством уборки должно привлекать ежедневно от бригадира колхоза.

Мобилизовать все силы на своевременную уборку урожая, обеспечить фронт и тыл хлебом.

Н. А. Мохомовин,
ст. агроном МТС.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 20 июля)

В течение 20 июля продолжались напряженные бои на территории Псковско-Новельского, Смоленского и Новгород-Волынского направлений. Каким-либо существенных изменений в положении войск на фронте не произошло.

В ночь на вчерашний день разведчики успешные действия партизан. Партизанские отряды намерены противнику серьезные потери.

Несмотря на неблагоприятные условия погоды, наша авиация продолжает доблестно выполнять боевые задания. В течение прошедших суток совершено 25 самолетов противника.

В Балтийском море наша авиация потопила один миноносец противника.

Наша разведка сообщила, что противник, готовясь к наступлению на Псков, сосредоточил в большом количестве автотранспорт и артиллерию. Получив данные разведки, часть майора Горланова незаметно окружила отряд фашистов и открыл внезапный огонь.

Наша бойцы уничтожили вояк трех красных автоматов, два двигателя немецкой тяжелой артиллерии. Из трофеев—тридцать исправных автоматов. Много лошадей и боеприпасов. Захвачены пленные.

Беспримерный героизм проявили саперы подразделения старшего лейтенанта Страхова в бою в переправах через реку Н. Теревский батальон, сформированный из противотанкового батальона, при поддержке артиллерии и минометов, вел интенсивный огонь по нашим частям, получившим приказ форсировать реку и выбить фашистов из захваченных ими позиций.

Для выполнения приказа командованиям истребитель было продолжено работу через болото. Саперы добры по поше в воде. Фашисты непрерывно вели огонь. Отдельные группы немцев пытались переправиться через реку. Наши танки и пехота форсировали реку, разгромили и отбросили фашистов.

Группа истребителей под командованием Героя Советского Союза капитана Зарюкова обнаружив из одного боеприпасом истребителя. Летчик Зарюков и Иванов сбросили несколько бомб на самолеты. Два из них загорелись сразу, два были повреждены осколками. На помощь боеприпасам с

соседнего аэродрома вылетели экипажи Ме-109, но из-за отсутствия боеприпасов, быстро повернули обратно.

В одном из районов Восточной захваченной фашистами, немцы не выстояли поврежденный самолет. Об этом свидетельствуют в тылу оккупантов подразделения старшего лейтенанта тов. Сабашинского. Новое подразделение тов. Сабашинского навало на сторожевой отряд, сбитый авиацией противника. Больше двадцати немецких солдат было убито, остальные сложили оружие и сдались в плен. Самих же в плен солдат сообщают, что утром на аэродроме оказались немецкие самолеты. У тов. Сабашинского отбиты самолеты.

В Балтийском море наша авиация потопила один миноносец противника.

Наша разведка сообщила, что противник, готовясь к наступлению на Псков, сосредоточил в большом количестве автотранспорт и артиллерию. Получив данные разведки, часть майора Горланова незаметно окружила отряд фашистов и открыл внезапный огонь.

Наша бойцы уничтожили вояк трех красных автоматов, два двигателя немецкой тяжелой артиллерии. Из трофеев—тридцать исправных автоматов. Много лошадей и боеприпасов. Захвачены пленные.

Беспримерный героизм проявили саперы подразделения старшего лейтенанта Страхова в бою в переправах через реку Н. Теревский батальон, сформированный из противотанкового батальона, при поддержке артиллерии и минометов, вел интенсивный огонь по нашим частям, получившим приказ форсировать реку и выбить фашистов из захваченных ими позиций.

Для выполнения приказа командованиям истребитель было продолжено работу через болото. Саперы добры по поше в воде. Фашисты непрерывно вели огонь. Отдельные группы немцев пытались переправиться через реку. Наши танки и пехота форсировали реку, разгромили и отбросили фашистов.

Группа истребителей под командованием Героя Советского Союза капитана Зарюкова обнаружив из одного боеприпасом истребителя. Летчик Зарюков и Иванов сбросили несколько бомб на самолеты. Два из них загорелись сразу, два были повреждены осколками. На помощь боеприпасам с

завеса: большое количество медальонов и других вещей.

Неподкупно до захолодного города Пренно в момент происхождения германского воинского состава с боеприпасами был взорван железнодорожный путь. В результате происшествия крупный воинский поезд был уничтожен двадцать два вагона со снарядами. При взрыве погибли соратники германской солдат и три офицера.

С огромным энтузиазмом и энтузиазмом встретил советский народ назначение товарища Сталина на пост Народного Комиссара Обороны СССР.

Старший мастер металлургического завода Ленинградского Кировского завода тов. Булавинский, выразил мнение присутствующих на митинге рабочих, сказав: «Сталин — это гроза врагов нашей родины. Сталин—это победитель. Мы руководим Сталина, по его стратегическим планам мы сдержали Ленинград, Брестск, Вязьму, разбили немцев оккупантов. И теперь под руководством великого Сталина Красная Армия и весь советский народ борются за освобождение нашей родины».

Часть авиации стратегической авиации сформирована в единичном крупном моторостроительном предприятии противника, захвачены 180 грузовых автоматов, 5 танков, 4 броневика, 2 самолета, 6 орудий, минометы и станковые пулеметы. Захвачены также штабный автобус с оперативными документами, радиоприемник, полковой шкар, мотосилок и 19 автомобилей. 100 вражеских автоматов были уничтожены в ходе боя.

Зенитная часть командира Яковлева известна всему фронту. За время войны она сбила 40 фашистских бомбардировщиков. Металлы отбиты слабые результаты части Яковлева за четыре недели войны преградил путь отбит вражеских самолетов.

Захватив греческий остров Самос, итальянцы устроили орудийный расстрел над морем восточного острова. Во время грабежа магазинов и населения итальянскими солдатами убито 420 мужчин и женщин, в том числе ряд турецких подданных, оказавших сопротивление фашистским иррегулярам.

На островах спешно оборудуют аэродром, создаются склады горючего и соредотачивают.

ЗАКЛЮЧАЮТ СИЛОС

Елдене. Заключили осылае уборки возможность выполняли сеножатники перед государством колхоза ивнеш 1 мая.

Вчера приступили к закладке силоса.

Анникин,
председатель сельсовета.



Трудовой подвиг

С полными совнями своего долга перед родной работкой в эти дни на полях колхозов Юверского колхоза «Советская правда», Купинского сельсовета. План поставка сева государствену колхоза выполняли полностью и сегодня отправля-

ет первые пелтуеры зерна в счет комбайнов.

Колхозники тщательно готовят к встрече нового урожая. Ремонтируют уборочные машины, омыляют от мусора това, приготавливают ослалки.

Н. Бондин.

